



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Incendiu la acoperișul unui bloc nelocuit din localitatea Bocșa

Acoperișul unui bloc a fost distrus în întregime azi-noapte, puțin înainte de miezul nopții. Este vorba despre un bloc cu 4 etaje nelocuit și neamenajat din localitatea Bocșa.

La fața locului s-au deplasat pompierii militari din cadrul Detașamentului de Pompieri Reșița și Caransebeș cu trei autospeciale de stingere cu apă și spumă, două autospeciale de intervenție și salvare de la înălțime, o autospecială de primă intervenție și comandă și o ambulanță SMURD. În sprijin, a acționat și Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență Bocșa.

Intervenția pompierilor a fost foarte dificilă deoarece acoperișul era construit pe structură de lemn și acoperit cu țiglă. Acesta a ars în întregime, pe o suprafață de aproximativ 600 mp. Pompierii s-au luptat cu flăcările aproximativ trei ore, activitatea fiind coordonată la fața locului de către inspectorul șef al Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin, locotenent-colonel Tilca Ionel-Petru.

În urma verificărilor efectuate la fața locului, s-a concluzionat că incendiul a fost provocat fie intenționat, fie din culpă, urmând ca instituțiile abilitate să facă cercetările necesare pentru a stabili cu exactitate împrejurările în care s-a produs incendiul.

Din fericire, nu au existat victime.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE